

遇降息两期国债再次“搁浅”

理财专家:下期国债利率将有可能进一步降低

本报枣庄7月8日讯(记者 马明) 央行7月5日晚宣布,自7月6日起金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点,一年期贷款基准利率下调0.31个百分点;其他各档次存款贷款基准利率及个人住房公积金存贷款利率相应调整。受6日降息影响,原定

于7月10日开始发行的2012年第七期和第八期储蓄国债(电子式)中止发行。

8日,记者从中国银行枣庄分行获悉,受6日央行降息影响,原定7月10日开始发行的2012年第七期和第八期储蓄国债(电子式)中止发行。财政部3日曾发

布公告,决定自7月10日开始发行今年第七期和第八期储蓄国债(电子式),累计最大发行额为400亿元。但公告中特别指出,“公告公布日至发行开始前一日,如遇中国人民银行调整同期限金融机构存款利率,这两期国债从调息之日起取消发行。”

中国银行枣庄分行理财中心主任刘凯表示,这是近一个月来第二次停发国债,财政部准备在6月发行第五期和第六期电子式储蓄国债,发行之前也正好遇到央行降息,这两期国债发行被取消。而准备7月10日起发行的第七期和第八期电子式储蓄国债,

利率较前期相比已经有所下降,这次发行取消之后,预计推出的下期国债,利率将有可能进一步降低。刘凯主任告诉记者,早在本期国债发行之前,市场就有较浓厚的降息预期,按照目前的情况来看,“降息通道”已被确定,以后降息将会是一种常态。

火车票售票点开进校园

学生头天订票第二天就能拿到票



枣庄学院学生排队购买火车票。 本报记者 甘倩茹 丁彤 摄

本报枣庄7月8日讯(见习记者 丁彤 甘倩茹) 暑假将至,又到了高校学生买火车票的高峰期。为方便学生购买火车票,日前枣庄火车站启动了火车票销售进校园活动,为即将离校返家的学生提供便利。枣庄学院在枣庄学院设立火车票直购点,受到了学生们的欢迎。

7月6日上午,记者来到枣庄学院7号楼的火车票直售点。在售票点前,记者看到学生们排起了两个

长队。原来这两个售票点各负其责,一个负责订票,一个负责拿票。据工作人员介绍,前两天他们实行的是现场拿票,可是由于需要拨号上网,网速过慢,平均5分钟才能出一张票,等待买票的学生在教学楼外排起了长队,现场秩序有些混乱,为解决这一问题,工作人员想到了先订票后拿票的方法,学生只需将学生证、身份证和购买车票的时间、地点、车次告诉工作人员并交10元押金即可第

二天拿到火车票。据工作人员介绍,学校里的临时售票点可能将于9日停止售票,“这要看没买票的情况而定。”工作人员说。

“实行这种方法之后确实比以前快了很多,不到一分钟工作人员就可以统计一个同学的信息,临近考试大家时间都很紧,车站这样做对需要乘火车返乡的同学来说方便很多。”在现场帮忙的一位同学告诉记者,原来坐火车的学生都要去市区代购点或者火车站买

票,一个来回至少需要两个小时,特别是现在天这么热,可以在学校买票,对复习考试的同学来说确实节省很多时间。

据了解,枣庄学院现有学生一万余人,每年假期返家乘坐火车的学生很多,枣庄火车站开展送票进校园已经有四五个年头。当记者问及在枣庄学院大约会售多少张票的时候,工作人员表示,这要根据前来买票的人数多少,现在还无法统计售票张数。

外地芹菜价格“跳水” 枣庄当地未受影响

本报记者7月8日讯(记者 李泳君 实习生 陈敏) 眼下到了芹菜丰收的季节,但是山东一些地方的芹菜遭遇了历史最低价,工作人员称枣庄的芹菜销售未受到明显影响,虽然芹菜价格由前段时间两块多每斤下降到现在的7、8毛一斤,但没有受到其他地方价格跳水的影响,销售平稳。

8日,记者在振兴路某超市和龙头路市场等地发现,芹菜整整齐齐地躺在柜台上,7、8毛的价格还是让不少来买菜的市民纷纷装入菜篮。一位买菜的王女士边挑芹菜边说,“现在山东一些地方的芹菜价格很低了也没人买,而枣庄的芹菜7、8毛钱一斤,也没有看到有什么影响。”据了解,现在超市里所售的每

斤7毛钱的芹菜属于本地芹菜。“我们之前一直卖西芹,不过和西芹相比,本地芹菜销售较好。”

据超市的销售人员介绍,“其他地方的芹菜价格都降到很低了,但无人问津的情况在枣庄还没有出现,销售呈现正常状态,没有受到大的影响。”

龙头路市场的一名菜贩告诉记者,虽然现在芹菜的价格相对波动比较大,但是芹菜的价格没有受到明显影响,去年的时候也基本上是这个价格。记者了解到,去年的收购价格比较高,菜农大丰收。普遍的扩种造成了今年的市场芹菜量太大,芹菜价格普遍下降,市场的供大于求使价格的芹菜还是无人问津。

30多家企业接受消防“体检”

30多处火灾隐患被揪出

本报枣庄7月8日讯(通讯员 李真 记者 崔维成) 7月4日至6日,枣庄市公安消防支队高新大队对全区企业的消防安全进行严查整治,并责令11家存在安全隐患的企业进行整改。

据枣庄市公安消防支队高新大队工作人员介绍,随着高新区招商引资力度的加大,企业(尤其是民营)的数量不断增加,但是不少企业的经营者或管理人存在重经济、轻安全思想以及消防安全意识淡薄等现象。

针对这一问题,高新

大队加大对辖区企业单位消防安全监督检查力度,每到一处,执法监督人员都认真检查了各场所的消防设施运行情况和消防安全责任制的落实情况,重点查看了安全出口、疏散指示标志、应急照明灯、灭火器配备、疏散通道、人员值班等情况。

此次专项检查中共检查企业单位30多家,发现30多处火灾隐患,当场督促整改11处,有11家企业存在灭火器压力不足、消防车通道被占用、消火栓供水不足等问题,对11家企业下发了《责令改正通知书》。

10乡镇实现垃圾无害化处理

年底将对其进行考核,并根据考核等级给予“以奖代补”资金补助

本报枣庄7月8日讯(记者 李泳君) 8日,记者从枣庄市环保局获悉,为有效地开展农村环境综合整治示范乡镇、示范村建设工作,2011年枣庄市在滕州市滨湖镇、薛城区张范镇等10个基础条件较好、治理积极性较高的乡镇开展了农村环境综合整治示范乡镇活动。为推进这项工作开展,近期,枣庄市成立督查组对全市10个农村环境综合整治示范乡镇工作进展情况

进行督导检查。据了解,目前,这10个农村环境综合整治示范乡镇建设工作正按规划建设稳步推进。山亭北庄镇、城头镇污水处理厂已完成设备安装,正在铺设污水管网,垃圾中转站正在升级改造;薛城区张范镇污水处理厂已完成设备安装,正在完善管网配套,垃圾中转站正在升级改造;由于市中区永安乡政府驻地处于枣庄市经济开发区内,距离市汇泉污水处理厂较近,所以生活污水进入汇泉污水处理厂,镇驻地垃圾中转站正在建设

中;峄城区底阁镇污水处理厂、垃圾中转站均已建成;滕州市柴胡店镇污水处理厂已完成设备安装,正在完善管网配套,垃圾中转站已完成设备安装,滨湖镇和级索镇由于新农村建设等原因,工程进展较慢;台儿庄邳庄镇生活污水已进入台儿庄区污水处理厂,正在完善管网配套,垃圾中转站已投入使用;高新区兴仁街道办事处生活污水已进入新城区污水处理厂,垃圾中转站已投入使用。目前10

个示范乡镇基本形成了“户收集、村集中分类减量、乡镇中转运输、区(市)无害化处理”的垃圾处理模式。

据介绍,下一步市环保局将根据相关要求,加大对示范乡镇监督检查的力度。年底,市政府将组织有关单位对各区(市)人民政府、高新区管委会农村环境综合整治示范乡镇工作开展情况进行考核,将考核成绩纳入年度环保考核中,并根据考核等级给予“以奖代补”资金补助。



公演进福利院

7月7日,山东省话剧院来到市中区社会福利中心公益演出,为老人们送去精彩的文艺节目,博得了在场老人们的阵阵掌声。图为社会福利中心的老人登台表演自编自导的舞蹈。

本报通讯员 孙华 本报记者 袁沛民 摄影报道